

Erratum

P 35, last paragraph.

The phrase 'the number of residential customers on a controlled load tariff was 2% lower in 2005/06 than it had been in 2009/10' has been corrected to read 'the number of residential customers on a controlled load tariff was 2% lower in 2009/10 than it had been in 2005/06'